
ESTRUCTURA : GRUPO GUARDABARRO
 

GRUPO GUARDABARRO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1

2 Tornillo
cabeza

cilíndrica
M5 x 10

101301931

3 Tornillo
cabeza

cilíndrica
M5 x 12

101301930

4 Arco
sujeción

5 Tornillo
cabeza

tanque M6

102001925

                        1 / 3

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo guardabarro2.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=7015&virtuemart_category_id=359&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO GUARDABARRO
 

Ref. Título Código
x 10

6 Arandela
grower ø6

200306

7 Anillo
pasaje
cables

8

9 Arandela
plana ø6

100306

10 Arandela
grower ø6

200306

11 Tornillo
cabeza

tanque M6
x 17

490504016

12 Arco
sujeción

13 Arandela
plana ø5

100205

14 Tornillo
cabeza

cilíndrica
M5 x 12

101301930

15 Tornillo M6
x 12

501206

16 Arandela
plana ø6

100306

17 Arandela
grower ø6

200306

18 Cubre
cadena
POCK

19

20 Tornillo
cabeza

tanque M6
x 20

100100025

21

22

 

 

 

 

 

                        2 / 3



ESTRUCTURA : GRUPO GUARDABARRO
 

 

 

 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        3 / 3

http://www.tcpdf.org

